

ORDINANZA N. 0000038 del 05/05/2023

# OGGETTO: CHIUSURA DEL CENTRO OPERATIVO COMUNALE - C.O.C. COMUNE DI CALDERARA DI RENO

#### **IL SINDACO**

#### Premesso che:

- con propria precedente ordinanza n. 34 del 02/05/2023 ha attivato, ravvisatane l'urgente necessità, il "Centro Operativo Comunale" (COC) per la gestione rischio idrogeologico a seguito dell'allerta n. 048/2023 codice colore ROSSO emanata in medesima data;

#### Dato atto che:

- è emerso che non vi sono più in atto situazioni di criticità;
- non sono pervenuti ulteriori messaggi di allerta da parte della Protezione Civile della Regione Emilia Romagna;
- l'emergenza può considerarsi conclusa;
- comunque verrà mantenuto da parte del Comune uno stato di attenzione in relazione ai nuovi possibili eventi metereologici avversi che possano interessare il territorio comunale nei prossimi giorni;

#### **VISTO**

- Il Decreto Legislativo 2 gennaio 2018 n. 1 "Codice della Protezione Civile";
- l'art. 54 del D.lgs. 18.08.2000, n. 267, e ss.mm.ii.;
- la delibera n. 7 del 15.04.2009 della Conferenza dei Sindaci dell'Unione Intercomunale Terred'Acqua di Approvazione del Piano Sovracomunale di Protezione Civile;

## **ORDINA**

la chiusura del COC di cui al vigente Piano Comunale di Emergenza di Protezione Civile attivato con propria precedente ordinanza n. 34 del 02/05/2023 in seguito all'allerta n. 048/2023 codice colore ROSSO.

## **DISPONE**

- che la presente ordinanza venga trasmessa a:
  - o Prefettura di Bologna
  - Agenzia Regionale di Protezione Civile Ambito operativo di Bologna
  - Al Comandante della Polizia locale di Calderara di Reno;
  - Al Comandante della Stazione Carabinieri di Calderara di Reno;
  - Alla Protezione Civile Regionale.
- che la presente ordinanza venga pubblicata all'albo pretorio on-line.

#### **AVVERTE**

che contro il presente provvedimento chiunque ne abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, eccesso di potere o violazione di legge, entro 60 gg. dalla pubblicazione della presente Ordinanza al Tribunale Amministrativo Regionale,

# IL SINDACO Giampiero Falzone

Documento informatico firmato digitalmente e conservato in originale ai sensi del D. Igs. 82/2005 e s.m.i. "Codice dell'Amministrazione Digitale".